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SEGATRONCHI VERTICALE IDRAULICA
HYDRAULIC VERTICAL LOG BAND SAW
SCIE A GRUMES VERTICALE HYDRAULIQUE
HYDRAULISCHE VERTIKALBLOCKBANDSAGE
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SNT 1600 C - SNT 1800 C
Colonna e basamento in ghisa di qualita, ampiamente dimensionati. Volani in ghisa sferoidale per alte velocita, montati su alberi
ampiamente dimensionati, in acciaio speciale bonificato, ruotanti su cuscinetti a rulli oscillanti. La lama a nastro viene
fortemente tesa idraulicamente; la rigidita & ulteriormente aumentata dal guidalama superiore ed inferiore a “pressione
costante”. Tendilama idraulico. Scostamento idraulico laterale della lama. Posizionamento verticale idraulico del
guidalama superiore. Incli-
nazione elettrica del volano
superiore. Inclinazione
meccanica del volano in-
feriore. Bloccaggio volano
inferiore mediante freno a
disco. Lubrificazione auto-
matica centralizzata per le
fasce dei volani e della lama.
Lubrificazione olio a pom-
paggio forzato per le parti
scorrevoli. Riparo antinfor-
tunistico automatico con
movimento pneumatico.
Optional: Guida-
lama con correttore della
deviazione della lama in
tempo reale “brevettato”.
Tappeto a catene
motorizzato
evacuazione
SCOrzi.
Apparecchio
puliscitaglio a
lama circolare
Mod. AP 160
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SNT 1600 C -
SNT 1800 C
Robust dimensionierter
Maschinenstander aus
Qualitatsgusseisen - Flr
hohe Geschwindigkeiten
entwickelte

Bands&agerollen aus
Sphéaroguss, welche auf starkdimeM8ionierten Wellen aus speziellem vergitetem Stahl montiert sind, die auf Pendelrollenlagern
gelagert sind — Das Ségeblatt wird hydr. gespannt; die Spannung wird zusétzlich von der oberen und unteren Blattfihrung
verstarkt — Hydr. Blattspannung — Hydr. betatigtes seitliches Zurlicksetzen des Sageblattes — Hydr. Vertikalregulierung der oberen
Blattftihrung — Elektrische Neigung der oberen Bandrolle — Mechanische Neigung der unteren Bandrolle - Klemmung der unteren
Bandrolle mittels Scheibenbremse — Automatische Zentralschmierung der Oberflachen der Bandségerollen — Zwangsoélschmierung
der bewegten Maschinenteile — Autom. pneum. betatigter Unfallschutz.

Auf Wunsch: patentierte Blattflihrung mit Blattabweichungskorrektur — angetriebener Kettenférderer —
Vorritzkreissdge Modell AP 160



Bati en fonte de qualité dimensionné. Volants en fonte sphéroidale pour hautes vitesses, montés sur arbres dimensionnés, en
acier spécial trempé et revenu, tournants sur roulements a rouleaux oscillants. La lame a ruban est tensionnée hydrauliquement;
la rigidité est augmentée par le guide lame supérieur et inférieur a “pression constante”. Tension de la lame hydraulique.
Ecartement hydraulique latéral de la lame. Positionnement vertical hydraulique du guide lame supérieur. Inclinaison électrique
du volant supérieur - Inclinaison mécanique du volant inférieur - Blocage volant inférieur par frein a disque. Lubrification automatique
centralisée pour les bandes des volants et de la lame. Lubrification huile a pompage forcé pour les parties coulissantes. Protection
automatigue contre les accidents avec mouvement pneumatigue.

Guide lame avec correction de déviation lame en temps réel “breveté” - Tapis a chaines motorisées
évacuation dosses. Appareil de nettoyage coupe a lame circulaire mod. AP 160.

VERSIONE BICOUPE SEGAGIONE AVANTI/INDIETRO - BICOUPE MIT VORWARTS/RUCKWARTS SCHNITT
VERSION BICOUPE SCIAGE AVANT/ARRIERE - BICOUPE VERSION SAWING FORWARDS/BACKWARDS

Quality cast iron column and base. Spheroidal cast iron flywheels designed for high
speed, assembled on high dimensioned shafts, in special hardened and tempered steel,
rotating on self-aligning roller bearings. The band blade is strictly hydraulically tensioned;
the rigidity is further increased by the lower and upper blade guide with “constant
pressure”. Hydraulic blade tensioning device. Lateral hydraulic blade deviation. Upper
blade guide hydraulic vertical positioning. Electrical inclination of the upper flywheel
- Mechanical inclination of the lower flywheel. Lower flywheel clamping through
disk brake. Centralised automatic lubrication for the blade and the flywheel rings.
Centralised forced pumping oil lubrication for the sliding parts. Pneumatic
automatic safety device.
Bladeguide with real time blade deviation corrector
(Patented device). Driven chain belt for cants unloading.
Clean-cutting device with circular blade AP 160.

Apparecchio puliscitaglio a lama circolare Mod. AP 160
Vorritzkreissdge Modell AP 160

Appareil de nettoyage coupe a lame circulaire mod. AP 160
Clean-cutting device with circular blade AP 160

Tappeto a catene motorizzato evacuazione scorzi
Angetriebener Kettenforderer

Tapis a chaines motorisées évacuation dosses
Driven chain belt for cants unloading



DIMENSIONI INGOMBRO  EINBAUMASSE - ENCOMBREMENT « OVERALL DIMENSIONS

SNT 1600 C | SNT 1800 C
A 1400 1450
A1 1150 1250
B 750 850
C 2040 2100
D 3300 3700

*Con tappeto a catene, la quota
diminuisce di 100 mm.

Mit angetriebenem
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Kettenforderer, vermindert die
Schnitthéhe um 100 mm.

Avec tapis a chaines, la cote
diminue de 100 mm.

With chain belt, the size lowers
by 100 mm.

DATI TECNICI - DONNEES TECHNIQUES » TECHNICAL DATA  TECHNISCHE DATEN

SNT 1600 C SNT 1800 C
Diametro volani - Flywheel diameter - Diamétre volants -
Durchmesser der Schwungrader 1600 mm 1800 mm
Larghezza fascia volani - Flywheel band - Largeur jante volants 245 mm 245 - 270 mm
- Schwungradbreite
Dimmensioni lama - Blade dimension - Dimension lame - 260 x 1.65 mm 260x 1.83-285 x 1.83 mm
Abmessungen der Sageblatter ’ ’ ’
Lunghezza max. lama - Max blade lenght - Longueur maxi de 10.700 mm 11.800 mm
la lame - Max. Lange der Ségeblatter )
Velocita lama - Blade speed - Vitesse lame - - -
Sageblattgeschwindigkeit 32 m/s-42 m/s 32 m/s-42 m/s
Potenza motore principale - Main motor power 90 = 132 Kw 132 = 160 Kw
Puissance moteur principal - Leistung des Hauptmotors
Peso - Weight - Poids - Gewicht 7.000 Kg 8.000 Kg

Il costruttore si riserva la facolta di apportare modifiche alle descrizioni e ai dati riportati senza I’'obbligo di preavviso.
The descriptions and the data are given just as indication and they can be subject to changes by the‘nanufacturer without notice.
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PEZZOLATO Officine Costruzioni Meccaniche S.p.A

Via Prov. Revello, 89 - 12030 ENVIE (Cuneo) Italia - Tel. +39.0175.27.72.61 - Fax +39.0175.27.72.65
www.bongioanni.com - info@bongioanni.com




